3agadu C S KOHOMHUYECKUM
COZEPKaHUEM



IIpumep 1

IIpumep 1. Haiigure 20 % ot 84 kuiorpammos. OTBeT gaiiTe B KWIO-
rpaMmax.

Pemenue. 20% pgaHHOI BeJIWYWHBI — 3TO ABaAllaTh COThHIX (T.e. ABe
AecaThX) 3ToM BeauyuHbl. [loatomy 20% ot 84 kKuiorpaMmoB —3TO
0,2-84=16,8 kr.

OTtBert. 16,8.



[Ipumep 2

[Ipumep 2. Oaua Ttabsnetka sekapcTtBa BecuT 20 Mr U cogepxut 9%
aKTUBHOro BeniecTBa. Pe6EHKY B Bo3pacTe 0 6 mecsleB Bpay MPOINMHCHI-
BaeT 1,35 Mr akTHBHOTI'O BellleCTBAa Ha KAXK/AbI KWIOrpaMM Beca B CYTKH.
CkoibKO TabseTOK 3TOro JieKapCTBa CjleAyeT AaTh pebEHKY B BO3pacTe
YeThIPEX MeCAIeB U BeCOM 8 KI' B TeYeHHEe CYTOK?

Pemienue. I1oCKO/NBKY MPOLEHT— 3TO O/IHA COTas 4YacTh YHUC/A, aK-
TUBHOI'O BellecTBa B Kaxjoii Tabnetke cogepxurca 20-0,09=1,8 mr.
PeGEHKY YKa3aHHOI'O B YCJIOBHM 33/1a4M BO3pacTa U BecoM 8 Kr TpebyeTtcs
8-1,35=10,8 Mr akTHBHOTr0 BenlecTBa B CyTKH. MckoMoe yuwio TabsieTok
oyaet pasuo 10,8:1,8=6.

OTserT. 6.



[Ipumep 3

[Ipumep 3. Hanor Ha aoxoasl cocrapiaseT 13% or 3apaboTHOH 1ia-
Tel. [loce yaepxaHuss Hazora Ha jgoxoAbsl MBan MBaHOBHY mnomy4yuin
26100 pybneii. Ckonbko pyOneii cocrapnsieT 3apabotHas mara VMBaHa
WMpanoBpuua?

Pemienre. O603HayumM 3apabotHyio wiaty Vipana MipaHoBuuya OyKBOii 3,
a ero MoJay4dKy nocje yaepxaHusi Hajgora— Oyksoii [1. Hanor cocrasisieT
13 %, nmoatomy IT menbiie 3 Ha 13 coThiX, T.e. II =0,87 - 3. 1o yoioBHio

[1=26100. 3uauur, 0,87- 3= 26100, oTKyaa 3= %}% —30000 py6ieii.
OTtset. 30000.



IIpumep 4

IIpumep 4. B uwose toBap croun 5000 pyGaeii. B HosiOpe 1ieHY Ha
TOBap CHU3WIH Ha 7%, a B Aekabpe noaHsuid Ha 8%. Ckonbko pyoOneii
CTOWJI TOBAp Moc/Ie MOBLIILeHUs [1eHkl B Aekabpe?

Pemienre. CTOMMOCTE TOBapa B HOfIOpe yMeHbIIWIAch Ha 7 COTHIX,
T. €. cocraBwia 0,93 - 5000 = 4650 py6Gneii. [TonyyeHHas CTOUMOCTh YBe-
JUYWIach B iekabpe Ha 8 coThIX, T. e. coctaBuia 1,08-4650=5022 py6as.
OTtBeT. 5022.



[Ipumep S5

[Ipumep 5. [lecarts pybamex gopoxe KypTkd Ha 10%. Ha ckonbko
MPOLEHTOB OAUHHAALATE pyODallieK Jopoxke KypTKU?

Pemienne. O6o03HaYyuM OYyKBOU P CTOMMOCTE OHO# pyDamiku, OyKBO#

K — crouMocTh KypTkH. M3 yoioBus 3agayu ciaeayet, yro 10P = 1,1K,
OTKyaa P= 23R, =0,11K. CregoBaTenbHoO,

10
11P =11.0,11K = 1,21K.

3HAYUT, CTOUMOCTE OAMWHHAALATH pyOaiieK Oo/blle CTOMMOCTH KYPTKH

Ha 21 coTyio, T. e. OAMHHAALIATh pyballieK Jopoxe KypTKH Ha 21 %.
OTser. 21.



[Ipumep 6

IIpumep 6. Bo Bpemsa pacnpogaku [1ama Kynua 4eTblpe OJUHAKOBLIE
no 1eHe ¢yroonku co ckuakoii 40%. Ckonbko Takux GyT60/m0K OH MOT OhI
KYIIUTh Ha TY XXe CyMMY, ecii Obl ckuAKa coctawia 60 %?

Pemienue. ByaeM cyMTaTh, 4TO A0 pacnpoaaxu ¢yrbonka cTouaa
100 a.e. (aeHexHbIX eauHuIl). Torga cTouMocTh QYTOONKHA CO CKUAKOM
40% Oyaet paeHa 60 a.e. 3HayuT, [lama norpaTi Ha MOKYNKY YeThIPEX
dyrbonok 4- 60 =240 a.e. Eciu ckuaka coctaBut 60%, TO CTOMMOCTB
dyrbonku 6yger paBHa 40 a.e., u Ha 240 ag.e. MOXHO OyJeT KyNUThb
240:40=6 ¢yTbonox.

OTBerT. 6.



[Ipumep 7

IIpumep 7. Ha nrunedepme pasBoaaT KypHil, YTOK U ryceii. MaBecTHo,
yTO YTOK B 1,5 paza Gonbuie, yeM ryceid, U Ha 40% MeHbIle, 4eM KypHII.
HaiiguTe BepoSTHOCTB TOTO, YTO C/IY4YaitHO YBHIEHHAsA Ha 3TOM nTunedep-

Me NTHIIAa OKAXXeTCA IryceM.

Pemenre. Ecii 0003HAYUTL YMCJIO KYPHIl Yepe3 X, TO YUCJIO YTOK
Oyaer paBHo 0,6x, a YHWIO ryceii — B nojaTopa pasa MeHslue, T.e. 0,4x.
3HauuT, Bcero nTuil Ha ntuiedepme x + 0,6x + 0,4x = 2x. [ToaTomMy Bepo-

0,4x
ATHOCTb CY4aifHO YBHJETh I'ycs paBHa o —0.2.
Otser. 0,2.



[Ipumep 8

IIpumep 8. Ha dabpuke kepamuyeckoit nocyasl 5% npousseEHHBIX
TapeaoK UMeloT AedekT. [Ipu KOHTpo/e KayecTBa NPOAYKIIUH BhIABIAETCA
80% pedexTHhIX Tapenok. OCTalbHBIE TaPeIKH MOCTYNAKOT B MPOAAXKY.
HaiiguTe BepOSTHOCTH TOrO, YTO CJIy4ailHO BeIOpaHHAaA NMpU MOKYIIKE Ta-
penka okaxercs ¢ AedekToM. Pe3yasTaT OKpPYIJIMTE 0 COTHIX.

Pemrenue. Ilycts Bcero npouseeeHo x tapesok. Toraa 0,05x Ttapenok
umerT gedekt, a 0,95x Tapenok —6e3 aedexra. M3 0,05x aedpeKTHBIX
TapejoK MpH KoHTpose KadectBa BeisiBasercs 0,8 0,05x = 0,04x Tape-
oK, a He BoisBiagercs 0,05x — 0,04x = 0,01x Tapenok. OTH He BLISB-
JIEHHBIE TapesKH, a TaKkke Tapenaku 6e3 gedeKTa MoCTynaiT B MPOAANKY,
T.e. Bcero B npogaxy nocrymnaet 0,95x + 0,01x = 0,96x Tapesok. Ilpu
cay4aiiHoM BeIOOpe BepOSITHOCTH BhIOpaTh Tapenky ¢ AedeKToM paBHa

001x 1 _
096c = 9g ~0.01.

OTtsert. 0,01.



[Ipumep 9. [locTaBUIUK 3aKa3biBaeT OAUWHAKOBBIE AeTalHu Yy AByX ¢ab-
puk. Ilepsas ¢abpuka Brmyckaer 70% aTux Aertaneii, Bropas — 30 %.
[TepBas ¢pabpuka BrinmyckaeT 3 % GpakoBaHHBIX JeTaneii, a propas — 5 %.

HaiiguTe BepOATHOCTL TOrO, YTO CAYYAlHO 3akKazaHHas y NMOCTaBHIMKA
AeTaib OyJaeT UCIIPAaBHOM.

Pemienue. PaccMOTpHUM OAMH M3 CNOCOOOB pelleHHs 3TOH 3a/a4H,
OCHOBaHHBIN Ha noabope yA00HbIX AaHHBIX. [IpH TakoM cniocobe He HYX-
HO HCMOAB30BaTh (GOPMY/LI CAOXKEHHS WIH YMHOXEHHS BepPOSATHOCTEIA.
OCHOBaH OH Ha TOM, YTO KOJHYECTBO BBIMYCKAEMBIX KaX10i ¢dabpukoii
JAeTajsiel He 3a/1aHO U Mbl MOXXEM CYMTATh €ro paBHLIM JIl0OOMY yA0OOHOMY
JUISl pelieHus yuciay. Pasymeercs, HeoO6XxoAMMO, 4TOOBI 3TH KOJIMYeCTBa
COIVIACOBBIBAJIMCH C YCJIOBUSAMHU 3a/a4i U YTOOBI NMPOLIEHT OpakoBaHHBIX
aetanei 61 118 Kaxk0i GabpHKH paBeH LeJIoMy YHCay. BO3HHKaeT BO-
MIPOC: KAKOE YHUCJIO CYUTATH YA0OHBIM? O4YeBH/IHO, YTO €C/IH OAUH MPOLIEHT
BHIMTYCKaeMbIX Kaxoi Gabpukoii gertaneii OyaeT paBeH IeJIOMYy YHCIY,
TO U YUWIO AedeKTHHIX AeTaneii OyaeT nenbiM. [ToaTOMy MOXHO NMPOCTO
CYMTaTh, 4TO neppas dadbpuka seinyckaeT 700 aertaneii (1 Toraa 3% ae-



[Ipumep 9

deKkTHBIX cocTaeaT 21 mWTYyKy), a Bropas ¢abpuka seimyckaet 300 getaneii
(u Toraa 5% paedexkTHrIX coctaBAT 15 mrTyk). Takum obpasom, obmiee
yncso gertaneii 6yaer papHo 1000, a obmee yuca0 AedeKTHBIX AeTaneid

OyaeT paBHO 36. 3HAYUT, HCIIPABHBIX JeTaleil okaxeTcad 964, u uckomas

BEPOATHOCTb COCTABUT s 0,964.

1000

OTtseT. 0,964.

PazymeeTcs, 3a1ayy MOXKHO PellIMTh HHAYe, HallpUMep, HApHCOBAaB jie-
pPeBo BepoATHOCTeH 1100 NMpou3BeAs MOACYET UHBIM criocoboMm. PaccMoT-
pUM OoAMH U3 HHUX. [lycTh YHMCI0 BCeX BHINYIIEHHBIX JeTajeil paBHO X.
Torpa neppas ¢abpuka BrinyckaeTt 0,7x aertasneii, u3 Kotopeix 97 % He
uMeloT AedeKToB, T. e. Bcero 0,97 -0,7x =0,679x aeraneii 6e3 gedexTos.
AuanoruyHo Bropasi ¢gabpuka Beinyckaer 0,95 - 0,3x = 0,285x aeraneii
6e3 nedexToB, a 06e GabpHUKU BHIMYCKAIOT

0,679x +0,285x = 0,964x aeraneii 6e3 gedeKTOB.
0,964x

Y

CiiegoBaTesbHO, HCKOMAas BepPOATHOCTHL paBHA =0,964.



[Ipumep 10

[Ipumep 10. V3 BogoIviaBaoUMX XUBOTHBIX B 3aroBeJHHKe OOUTAIOT
000pkI, OHAATPHI U BRIAPHL. Haiijure BepoSTHOCTE TOI'0, YTO C/IV4aifHO BCTpe-
YeHHOE B 3allOBeJHUKE BOAOIUIABAIOIIEee YKHUBOTHOE OKAKETCH OHAATPOH, ec-
JIA U3 TPEX UIeAYIONMX YTBEPKAECHWH ABa UCTUHHLI, a OHO JIOXHO:

1) 606ph1 cocTapnsaioT 44 % BOAOIUVIABAIOIIMX XUBOTHBIX 3al0OBEIHHUKA;

2) oHAATpPH cocTapaAalT 77 % BOAOIUIaBAIOUIMX XUBOTHBIX 3aMoOBej-
HHUKA;
3) BeYIpHI cocTaryisioT 33 % BOAOIVIABAKOIIMX XKUBOTHBIX 3allOBeJHHKA.

Pemienue. [lpeanonoxum, 410 yTBepxaeHue 2 UCTHHHO. Torga oba
yrBepxaeHusa 1 U 3 JIOXKHBI, TaK KakK o0l1ee YUC/I0 XXUBOTHBIX HE MOXET
ObiTh Oonbiie 100%. [Io yUIOBHIO TOIBKO OJHO YTBEPXK/AEHHE SBISAETCSH
JOXHBIM. [loyyuau npoTUBopeure. 3HAYUT, YTBepX¥JAeHHe 2 SBIsSeTcs
JIOKHBIM, a yTBepxaeHus 1 U 3 UCTUHHEL. [1o3TOMY OHAATPHI COCTABAAIOT
100% — 44 % — 33% = 23 % BojoIUIaBaOIIMX XHUBOTHLIX 3aMoBeJHHKA,

a UCKOMas BeposITHOCTH paBHa 0,23.
Otser. 0,23.



IIpumep 11

[Ipumep 11. B maraszude gBa oTAena: rajaHreped u oaexabl. Eciu
OBl AHEBHAasA BHIPYYKa OT/Ae/a rajlaHTeped YBeJIHYWIach BYETBEPO, JAHEB-
Hasd BeIpyYKa MmarasumHa Beipocsia Obl Ha 48%. Ha CKOABKO NMPOLIEHTOB
yMeHbIIWIach Obl AHEBHAsA BRIPYYKa MarasuHa, ecyid Obl AHEBHAsA BhIPYYKA
OTAeJ1a OJeX/Ibl COKpaTWIachk BTpoe?

PenieHre. YBenu4yeHHe B 4 paza BbIPYYKHM OTJesia rajaHTepeu O3Ha-
4aeT, YTO K CyMMe BBIPYYKH 3TOro OTAela A0DaBIAIOTCH ellé TPU Takue
CYMMBI. 3HaYMT, 0lHA Takas cymma cocrtapiasieT 48% : 3 =16% Bceii BuI-
py4KH MarasuHa. [ToaToMy cymma AHEeBHOM BRIPYYKH OT/e/1a OAeX Akl paB-
Ha 100% — 16 % = 84 % Bceii BEIpYYKH MarazuHa. EciM JHeBHasa BhIPYY-
Ka OTJesa OfleX/ibl CTaHeT BTPOoe MeHbllle, TO 001ias BEIpYYKa Mara3mHa
YMEHBIIUTCH Ha /IBeé TPETH OT CYMMBI BRIPYYKH OT/AeNa OAeX/bl, YTO CO-

CTABHT % 84 %= 569%.
OTBerT. 56.



[Tpumep 12

[Ipumep 12. IIponeHT yucaa YY€HUKOB OAMHHAALIATOrO Kjacca, I1o-
eXaBIIMX Ha 3KCKYPCHIO, 3aKJII04YEH B npejenax ot 95,2 % a0 95,6 %. Haii-
AUTe HaUMeHbIllee BO3MOXHOE YUC/I0 YYeHUKOB 3TOr0 Kjacca.

Pemienue. M3 ycnoBua ciieiyeT, 4YTO NMPOIEHT YYEHUKOB, HE MOexXaB-
IIMX Ha 3KCKYPCHIO, 3aKII04€EH B nipejienax ot 4,4 % a0 4,8 % yucia yyeHu-
KOB 3TOro Kiacca. Yuc/1o X y4eHHKOB 3TOro kiacca 6yZeT HauMeHbIIMM U3
BO3MOXKHBIX, €C/TH Ha 3KCKYPCHIO He oexaj BCero OAuH 4yeaoBek. Takum
obpazom, 0,044x <1< 0,048x, oTkyaa

( (

X< M, xS Zzi,
ﬁ 13400 e o ;1
\x = et \x = 203.

HauMeHBIIUM HEJBIM YHCIOM X, YVAOBIETBOPAIONIMM JIBYM MOCAEAHUM
HepaBeHCTBaM, apasercsd 21.

OTtBerT. 21.



